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Bruch-Subtraktion (mit Umgruppierung)

Name:

Wende die Umgruppierung an. Stelle sicher, dass deine Antwort kein unechter Bruch ist.

1) 3%_2%= 2)
3) 3%_2%: 4)
K 10—-4§= K
7) 8%_1%: 8)
9) 7%_ %: 10)
11) 7%_5%: 12)
13) 6%-3%= 14)

5% -3%=
ERLE
0=-a2=
302
32 13-
6%-3%:
To-dg

Antworten
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12.

13.

14.
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Bruch-Subtraktion (mit Umgruppierung)

Name:

L dsungsschltissel

Wende die Umgruppierung an. Stelle sicher, dass deine Antwort kein unechter Bruch ist.

1)

3 _2

5)

gl

9)

11)

13 1

6~ -3%

9

10 .3 .7
5-5-35=2

2)

4)

6)

8)

10)

12)

14)

Antworten
4
1. 6
4
2 17,
7
3. 8
6
4. 7
7
5 S 8
5
6 47
4
. 6/5
5
8 10
7
5 3/
7
10. 1/ 8
2
11. 17, 4
6
w2/
7
13. 2/, 9
4
14. 2/, 5
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Bruch-Subtraktion (mit Umgruppierung)

Name:

Wende die Umgruppierung an. Stelle sicher, dass deine Antwort kein unechter Bruch ist. Antworten
6/7 26/7 4/6 7/8 1
37/8 64/5 5/10 45/6 )
17, 5%, 17, 17,
3.
D .2 _4_ 2 2 7.
36-26_ 59 _39_ 4.
5.
6.
3 .2 3 4 3 4
38 -28_ 47 _37_ 7.
8.
9.
S 6
) 10l 42. ) gL 42
8 6 6 10.
11.
12.
N 1 2 8) 3 8
55 157 307 %10°
9) 2 10 _2 3
7 5" 3 g~ 3 g 1 g
) _1 _3_ 12 1 .2
7 4 5 1° 6 = 3 ==
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